

VIŠKOVO Nova prometna studija ocijenjena kvalitetno izrađenim dokumentom

U budućnosti bi promet prema Kastvu trebao ići preko rotora Marinići 2

Terminal na Pogledu

Viškovo ima jednu od najviših stopa motorizacije u Hrvatskoj, a javni prijevoz trenutno se koristi čak ispod razine standarda koju nudi. Cilj nam je kvalitetan, dostupan i učinkovit javni prijevoz, što trenutno nemamo, kako bi svatko s pet do deset minuta hoda mogao doći do stanice javnog prijevoza i autobusom brzo stići do posla ili drugog odredišta. Djeci s bilo kojeg kraja Viškova treba osigurati da autobusom mogu doći do škole. Planiran je terminal na Pogledu, a linije ćemo ukrižati i spojiti prstenove linija koje će povezivati naselja, kako bi osigurali bolju mobilnost, objasnio je Sanjin Vranković.

Cesta D427 riješit će samo »uzdužne« gužve

Gužve u centru neće se riješiti bez planiranja poprečnih pravaca. To se prvenstveno odnosi na vezu Viškova i Kastva, gdje dnevno prolazi čak 9.000 automobila. Predlaže se prometni pravac koji bi preko raskrižja Marinići 2 i budućeg čvora Viševac na cesti D427 nastavio prema Kastvu

Andrej PETRAK

VIŠKOVO ▶ Općinsko vijeće Viškova jednoglasno je prihvatilo novu prometnu studiju Viškova, koju je izradio Zavod za prostorno uređenje Primorsko-goranske županije, a sagledava stanje u odnosu na buduću cestu D427 i predlaže niz rješenja za konačno suzbijanje svakodnevnih prometnih gužvi u centru mjesta. Svi vijećnici ocijenili su da je riječ o kvalitetno izrađenom dokumentu, a Sanjin Vranković iz Općinske uprave pojasnio je da su u studiji predložena jednostavna rješenja koje je brzo i ne preskupo moguće realizirati u sljedećih pet do deset godina.

– Fokusirali smo se na realno planiranje onoga što je moguće brzo izvesti sljedećih godina. Nove prometnice planirane su u neizgrađenom području, na općinskom i državnom zemljištu, kako bi iz-

bjegli dugogodišnje probleme s otkupom zemljišta. Kontaktirali smo sve dionike, uključujući i lokalne samouprave u okruženju, poput Klane i Kastva, koji su zainteresirani uključiti se u realizaciju

“Nove prometnice planirane su u neizgrađenom području, na općinskom i državnom zemljištu, kako bi izbjegli dugogodišnje probleme s otkupom zemljišta

Sanjin Vranković

studije, koja pokriva ne samo Viškovo, već i šire područje, rekao je Sanjin Vranković.

Analizirano je da će konačnom izgradnjom ceste D427, koja prolazi Viškovom u smjeru sjever-jug biti riješen problem uzdužnih

pravaca, ali da se gužve u centru neće riješiti bez planiranja poprečnih pravaca. To se prvenstveno odnosi na povezivanje Viškova i Kastva, gdje u dnevnoj migraciji dnevno prolazi čak 9.000 automobila pa se predlaže prometni pravac koji bi preko upravo dovršenog raskrižja Marinići 2 i budućeg čvora Viševac na cesti D427 nastavio prema Kastvu. Time bi se cjelokupan dnevni promet prema Kastvu izmaknuo od samog centra Viškova. Smanjenju gužvi u centru Viškova trebali bi pridonijeti novi pravci i povezivanje naselja unutar općine, Saršona i Petrica te Bezjaka i Gornjih i Donjih Juga preko novih cesta i raskrižja, kao i povezivanje naselja Sroki preko novoplaniranog čvora Bujki na državnoj cesti s Mladenićima. U planu je dodatno poboljšavanje sustava javnog prijevoza, čak i uvođenje javnih bicikala.

Na Turkovu prezentacija novog godišta »Gospoje«**Toljanić promovirao mladu žlahtinu**

RIJEKA ▶ Jedan od najboljih proizvođača žlahtine, Vrbenčan Franjo Toljanić, poznat i po vrhunskim iskoracima kad je u pitanju ugostiteljstvo ili hotelijerstvo, ovog je tjedna u Rijeci, u osebnom lokalitetu na Turkovu, promovirao svoju mladu žlahtinu. Kako su istaknuli oni koji su je kušali, unatoč mladosti može se već pohvaliti naglašenim aromama i vrlo izbalansiranim »tijelom«, kako se stručnom terminologijom nazivaju vina koja okusne pupoljke čine – zadovoljnim. Zadovoljno je bilo i povećanje društvo okupljeno u konobi, a osim prezen-



tacije novog godišta »Gospoje«, bilo je organizirano i gledanje TV prijenosa nogometne utakmice između AEK-a i »Rijeke«. Oduševljeni prvim poluvremenom, manje krajnjim rezultatom, okupljeni su se

nakon svega opet posvetili žlahtini koja je uostalom uvijek tu, bilo da je riječ o veselju ili tuzi. Organizator događanja bio je poznati turistički novinar, znani eno-gastro promotor Vladimir Jurić. (E.P.)



Konzum i domaći dobavljači pomažu pučkim kuhinjama

Najveći maloprodajni trgovački lanac u suradnji s 21 hrvatskom tvrtkom i kupcima donirat će od prodaje svakog od oko 150 označenih proizvoda iznos od 20 lipa za pomoć pučkim kuhinjama

U susret predstojećim božićnim blagdanima Konzum je u suradnji s 21 renomiranom hrvatskom tvrtkom pokrenuo veliku humanitarnu akciju pod sloganom »Podijelite svoju radost« čiji je prihod namijenjen za 28 pučkih kuhinja Caritasa i Hrvatskog Crvenog križa diljem Hrvatske.

Humanitarna akcija počela je u četvrtak 23. studenoga i traje do nedjelje 17. prosinca, a u tom će se razdoblju izdvajati 20 lipa po proizvodu od prodaje oko 150 odabranih i na policama posebno označenih proizvoda tvrtki partnera. U akciju su uključeni sljedeći domaći dobavljači: Adria

Snack Company, Atlantic Grupa, Dukat, Fairtrade, Franck, Jamnica, Kandit, Koestlin, Kraš, Ledo, Meggle Hrvatska, Mlinar, Perutnina Ptuj-Pipo, PIK Vrbovec, Podravka, Saponia, Sardina, Vindija, Zagrebačka pivovara, Zagrebačke pekarne Klara i Zvijezda.

U Hrvatskoj pod okriljem Caritasa i Hrvatskog Crvenog križa djeluje 28 pučkih kuhinja u 22 grada diljem zemlje u kojima se svakodnevno podijeli više od 4.600 obroka. Korisnici su socijalno ugrožene osobe svih dobnih skupina – samci, obitelji i beskućnici, a od prikupljenog iznosa u ovoj humanitarnoj akciji osigurat će im se dodatni obroci.

– Humanitarna akcija koju smo pokrenuli u suradnji s hrvatskim dobavljačima i svojim kupcima nastavak je kontinuirane Konzumove suradnje s Hrvatskim Caritasom, Hrvatskim Crvenim križem i lokalnim udrugama diljem Hrvatske u okviru koje im tijekom cijele godine pomažemo u radu. Drago nam je da i ovom akcijom možemo podržati djelovanje pučkih kuhinja koje brinu o tome da pojedinci i čitave obitelji, čiju su egzistenciju nesretne okolnosti i životne situacije dovele u pitanje, tijekom ovih božićnih blagdana, ali i čitave godine, imaju priliku jesti topli obrok, ističe Slavko Ledić, predsjednik Uprave Konzuma.